
Jeu : décodez-moi !

COMMENT ON JOUE ?
Trouvez l'année de la création du  jardin d'acclimatation de Paris. 
Grâce à la table de traduction, remplacez les symboles par les chiffres puis 
additionnez ou soustrayez-les :

les ASTUCES

helpyhelpydd’’

Décryptez le code ci-dessous :

Solution : 7815-5874-89 = 1852 
La transformation du bois de Boulogne en 1852 a engendré la création d'un jardin d'acclimatation à l'entrée du bois à l'initiative de la Société impériale 
zoologique d'acclimatation, fondée le 10 février 1854 par le zoologiste Isidore Geoffroy Saint-Hilaire (1805-1861).

O =  	 1 =   	 2 =  	 3 = 	 4 = 	 5 = 	 6 = 	 7 =  	 8= 	 9 = 		

--=...... 
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